

2023年宁夏“最美货车司机”评选结果出炉

广大货车司机长期奔波在公路运输一线,努力拼搏、辛劳工作,在服务经济社会发展、支撑现代流通体系建设、保障改善民生方面发挥着不可替代的重要作用。特别是近年来在保障交通物流畅通,促进产业链供应链稳定,维护人民群众正常生产生活秩序过程中,广大货车司机勇于担当、冲锋在前,涌现出一批先进典型和许多感人事迹,集中展现了交通运输人的勇毅担当和职业风采。9月1日,由宁夏回族自治区交通运输厅联合公安厅、商务厅、总工会主办的2023年宁夏“最美货车司机”推选宣传活动落下帷幕。

经过两轮共计340余万人次网络投票,最终10名“最美货车司机”、10名“最美货车司机提名人”从全区20多万名货车司机中脱颖而出。广大货车司机将以行业最美人物为榜样,弘扬劳模精神、工匠精神,踔厉奋发、向美前行,奋力谱写交通强国宁夏篇章,为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏当好开路先锋!

最美货车司机

**鲍永琨**

36岁的鲍永琨,扎根货运行业已经20年。目前他从事医疗废物转运工作,承担着医疗废物转运“最后一公里”的任务。认真收运每一车医疗废物,遵守每一条规章制度,是他对待工作的信条,也是从业这么多年保持“零事故”“零泄漏”记录的重要秘诀。

疫情防控期间,鲍永琨临危受命,驻扎同心县,肩负疫区医疗废物收运处置的重任。初为人父的鲍永琨十分挂念家人,却在使命和职责面前将这份牵挂和思念尽收心底。虽然很辛苦,但他时刻将任务牢记在心,一刻也不放松。

二十年如一日,天南地北,循循往复,他却仍能脚踏实地,恪尽职守。紧握手中的方向盘,鲍永琨坚守着自己的责任与梦想,在平凡之路铸就不凡人生。

**哈永**

宁夏灵运物流有限公司员工。作为一名普通的货车司机,哈永总是以敬业的形象面对每一个客户。在领导面前他是吃苦耐劳、踏实肯干的好员工,每次遇到困难的任务他都冲在一线;在同事面前他是乐于助人、博学的好同事,每一次困难的降临他都伸出援手;在客户面前他是精益求精、恪尽职守的好司机,每一次危险的运输他都能安全抵达。

他时刻紧绷安全这根弦,多渠道进行安全学习,并对不安全事例举一反三,吸取教训。他常常根据自己多年的行车经验,按道路、季节、车况、任务等情况,对风险点进行提前预防。

**胡光军**

宁夏茂鑫源汽车运输有限公司员工。2021年被银川市道路货物运输协会评为“优秀驾驶员”。

他是一名危险货物运输驾驶员,深耕运输行业已27年。从开始的普通货车,再到现在的重型半挂牵引车,他凭借着高度的责任心与娴熟的驾驶技能,安全地将数以万吨的货物运送到全国各地。尽职者无他,正己格物而已。工作中无论是坦途大道还是崎岖山路,无论是晴空万里还是刮风下雨,他从不放松,认真做好每一次检查,谨慎对待每一次出车,力求圆满完成每一次任务。

做好一件事很容易,但坚持做好一件事却很难。胡光军将这种认真负责的态度贯穿于自己的职业生涯,也时刻激励着后辈向他看齐。

**马智**

宁夏鑫发物流有限公司员工。他是一名危险货物运输驾驶员,从事交通运输已有12年,累计安全行车已达130万公里,“零事故”。他爱岗敬业、忠于职守,在平凡的工作岗位上兢兢业业、默默奉献。他始终认为,行车保障安全就是最好的行动,每一次用性能完好的车辆把货物安全送达就是对自己和公司最好的承诺。

一粒沙中看世界,一滴水中见人生,大多数的人生都如沙粒、水滴般平凡,可是每一条平凡人的道路上,都可以走出自己独特的足印。马智以严谨的工作态度确保行驶安全,以忘我的敬业精神保障出车任务顺利,以默默无闻的奉献为他人提供帮助,在自己平凡的岗位上付出了满腔热忱,捧出了全部真心。

**马小平**

作为一名货车司机,他在工作中兢兢业业、努力拼搏,不断奋发向上。站好自己的每一班岗,开好每一趟车,坚持用自己辛勤的劳动和努力实现致富梦。15年来,尽管在运输途中风吹日晒,但他总是风雨无阻、坚守岗位。每次出车前他都要对车辆进行各类安全隐患排查,排除一切隐患后才会出发上路,为的就是规避途中可能遇到的意外情况。

作为一名党员,他更是时刻发挥模范带头作用。从事货运15年来,他严格遵守不疲劳、不超速驾驶,不酒驾、不醉驾等交通法规,确保安全行车。同时,不断学习国家的法律法规,努力提高思想觉悟和技术水平,始终冲在先、干在前,以高度自觉和责任感对待工作。

怀着对事业的执着,对职业的热爱,他文明驾驶,安全驾驶,扎实工作,在平凡的工作岗位上创造出不平凡的业绩,充分展现出一名新时代共产党员的光辉本色。

**王奋斗**

他驾驶着卡车,跨越山川,将城市的繁华和温暖送到各个角落。他的眼中闪烁着智慧和勇气,每一个转弯、每一次加速,都传递着他生命的热爱和执着。无论风吹雨打,都要确保货物的安全运输。他将责任和信任融入每一次行程,成为无数商家和消费者心中的“守护神”。

安全是他的态度。无论收车多晚,他都要仔细检查车辆,绝不让车辆带“病”过夜。奋斗是他的底色,无论面对多么急险重的任务,他总是主动向前,从没说过一个“不”字。在外面,他关心路上的其他司机和行人,随时准备提供帮助和支持;在家里,他积极参与乡村振兴,助力弱势群体,带领乡亲们走向致富之路。他用行动诠释了大爱无疆的精神,书写了新时代“最美货车司机”的传奇。

**马贵平**

宁夏夏豹物流产业有限公司员工。他爱岗敬业,从业20多年来,常年奋战在货运一线,没有周末,没有正常的上下班,24小时待命,随叫随到。

他是优质服务的排头兵。疫情防控期间,在做好自我防护的情况下,他坚持车辆运行,保障了神华宁夏煤业集团公司和业务单位的油料供应。他是安全守法好司机。执行每趟运输任务前,都会提前熟悉线路安全风险,时刻注意每一处安全隐患,力争将危险消灭在萌芽状态。作为一名共产党员,他以身作则,发挥模范带头作用,始终保持对事业、使命、职业的敬畏和负责。父亲突发脑梗急救,他肩负运输任务,路过家门,含泪咬牙离开,坚持完成任务。

**周佐平**

海原县七营镇七营村村民,一名退伍军人。在货运行业30余年,他时刻牢记自己是一名光荣的共产党员,始终保持军人的优良作风,发挥着模范带头作用。

工作中,他怀着对事业的热爱,对客户负责的态度,情系运输事业,汗洒平凡岗位,兢兢业业地战斗在生产一线,默默地将自己的年华奉献给货运事业。多年来,他一直都“以路为伴,以车为家”,取得了30年安全行车近200万公里的光荣业绩。

在疫情防控中,他作为后勤保障人员奋战20多天,很好地发挥了共产党员先锋模范作用。

**王炜**

伴星辰出发,伴日落而归。11年坚守,安全行驶百万余里,这份成就源于王炜对待工作的那份执着。“接到任务就要完成任务,更要安全地完成任务”,王炜始终用实际行动践行着自己的誓言,把安全融入工作的始

终,把责任心落实到行动中。

他为友人,再难打交道的客户也会对他竖起大拇指;他开车稳当,每一次都能平安地将货物送到目的地,他乐于钻研,运货线路怎么走最省力他早已了然于胸。他在这一寸寸操作台间,驾驶出一条自己的阳光大道。以无私的工作态度和忘我的敬业精神,为事业付出了一腔热血。他虽然没有惊天动地的业绩,也没有世人皆知的荣誉,但却在平凡的工作岗位上践行着不平凡的敬业精神。四季变换,周而复始。对王炜而言,最好的风景在路上,最美的风景是自己。

**马刚**

宁夏沛信建筑科技有限公司员工。他怀着对事业的热爱、对客户负责的态度,勤勤恳恳坚守在平凡的岗位上,兢兢业业奔忙在运输一线。多年来他一直“以路为伴,以车为家”,手握方向盘,穿梭于各个城市之间,用勤劳与汗水,为城市的建设与发展贡献着自己的一份力量。

他善于总结,开车有自己的一套办法。根据自己的行车经验,按道路、季节等情况,对行车任务中的危险点进行预控和分析,每次都能给自己设计出最优最安全的行车路径,力争在行车中做到心中了然。

他乐于助人,从不吝啬分享自己的经验。

工作中不管是哪位同事的车辆有了故障,他总是第一个主动上前去分析、处理。

他能对不同车辆的故障对比分析,总结经验,举一反三。他是大家眼中的“能人”。

**赵卫东**

宁夏大唐伟业物流有限公司员工。从一名从业者到一名专业的危货司机,他仅仅用了1个月的时间。深知危险货物运输责任重大,他踏实学习每一项道路货运知识,认真检查货车上的每一个细节。虽然没有千钧之力,但面对运送大批危险液体的任务,他未曾有过丝毫的畏惧。

虽然他觉得自己每天的工作看上去很平凡,但是正是因为他十几年如一日的坚守,让我们从他平凡的工作中感受到了他的不平凡。

**董学军**

宁夏锦安鸿泰运输有限公司员工。从业27年,他保持了无任何责任事故发生、无任何剐蹭和轻微事故的记录。

他是同事眼中值得信赖的“董班长”,始终牢记职责使命,在生活中,他热心助人,有人需要帮助,他总是第一个站出来。工作中,他始终以高标准严格要求自己,积极学习安全运输知识。长期久坐和饮食不规律,让他患上职业病。每当开车时,他都需要垫上腰靠,胃病发作更是疼得他彻夜难眠,但他依然咬牙坚持将每一单货物安全送达。

**马文生**

海原县李俊乡红星村农民。他常年奔波在青藏高原上,道路蜿蜒曲折,坎坷不平。无论严寒酷暑,他都会早早地来到物流中心装货出车,在海拔几千米的道路上往返颠簸。在高原缺氧、自然环境极其恶劣的青藏高原,他从未延误过一趟货物,没有丢失过一件货品。

途中遇见山体滑坡、大雪封山,他放弃寻找牧民家取暖,选择坚守在车上,保护货物的安全。

18年的驾驶生涯,孤独与他同行,家人问候的电话是带给他温暖的阳光。

为了工作,一家人很少能在一起吃顿饭,就连妻子生病住院也没有时间照顾,家人没有因他缺席而心生怨言。

他以平凡作为阐释了不凡的责任与担当。

**李泰福**

40岁,从事货运行业20年,一年中至少有350天在路上,累计行驶200多公里。

作为常年疾驰在西藏线和新疆线上的一名三类危险品货车司机,他需要面对更多的险阻和考验。烈日炎炎下,他面对的是高温下易膨胀的危险液体和厚重、不透气的工作服;严寒时,他面对的是湿滑的道路和突如其来狂风暴雨。多年来,李泰福为了保障每一趟出行,始终把安全行车铭记于心,常常利用业余时间积极学习危险货物相关知识和应急处置能力。

以严谨的工作态度确保行驶安全,以忘我的敬业精神保障出车顺利进行,以默默无闻的奉献为他人提供帮助。

**尹付国**

海原县高崖乡三分湾村人。自2003年走上驾驶员岗位已有20余年,行程160余万公里,从未发生过交通安全事故和违章行为。他像一枚镶嵌在宁夏货运链条上的“螺丝钉”,为宁夏经济社会发展默默奉献着。

多年来,他时时刻刻把安全放在心中,拉运货物尽心尽责。他说:“拉运货物不仅仅是为自己赚钱,更是为了一份责任。”尹付国为了维持家里的正常开支,他和妻子带着年幼的儿子一起踏上货运路。“平安”是尹付国对家人的保证,也是他行驶中的标杆,他把驾驶舱当作移动的“城堡”,把家庭当作坚实的后盾,安全准确地送达每一单货物。

**魏银利**

他是那个默驾驶着巨大卡车的人,他的目光坚定而专注,每一次驾驶都是对生命的承诺。他不仅是一位熟练的驾驶员,更是一个乐于助人的守望天使。他的行动充满了勇气和责任感。从刮风下雨的夜晚到炎热酷暑的白天,他始终坚守在公路上,将货物安全送到目的地。

面对种种困难和危险,他从未退缩,他相信自己的工作不仅仅是运输物品,更是传递温暖和希望。他的工作充满了挑战和压力。长时间的驾驶、孤独的旅途,对于他来说都是家常便饭。他始终保持微笑和友善,对每一个遇到的人都给予关怀和帮助。他用自己的行动证明了乐于助人和奉献他人的可贵品质。

**马明军**

同心县亚成货物运输有限公司员工。他是一名平凡的驾驶员,14载风雨奔波,始终牢记职责,从没有一刻松懈。“安全第一,预防为主”的安全弦时刻紧绷。

**李静**

宁夏茂鑫源汽车运输有限公司员工。20年如一日的货运生涯里,他将沉甸甸的责任和使命扛在肩上。“零事故”的记录和数不清的表扬信,都是他人生道路上的闪光点。爱岗敬业是他的人生底色,安全驾驶是他的职业信条。他的双眼中闪烁着善良和温暖的光芒,乐于助人的品德深深植根在心间。

当他驾驶着货车穿越山川大地,不论是风雨交加还是漫天飞雪,遇到了需要帮助的人,他总能不顾自己的疲惫和困难,毅然停下脚步,伸出援手去帮助他人。“在帮助别人的同事,我自己也受益匪浅。”李静说,会继续坚持现在的路,带动更多的人做正能量的事。

**姚兵**

青铜峡市瑞泰运输有限公司员工。大西北的土地养育了这位憨厚淳朴的汉子,他为人豪爽仗义,对工作任劳任怨,经过这些年的努力,成为同行中出类拔萃的佼佼者。

他在危急时刻,挺身而出,把个人安危置之度外,表现出良好的个人素养,彰显出人间大爱,传递了满满的正能量。2014年,路遇卡友车祸,他伸出援助之手,及时将受伤的卡友送上救护车。2018年,面对同行的煤车起火,他手拎灭火器冲向大火及时救援。他说:“天南地北,风餐露宿,在路上,同为货车司机,就是一家人。”

**叶建国**

宁夏威骏德运输有限公司员工。刚满60岁的叶建国,从事道路运输工作已有30年。多年来,他仔细研究货车的机械结构和维护方法。多年的经验积累,面对行车过程中存在的各类特殊情况,他总能迅速做出正确的判断和决策。

工作中,从不讲求工作条件,不计较个人得失,无论烈日酷暑,始终兢兢业业,保证最快出车,毫无怨言认真完成交派的各项任务,全力做好本职工作。这些年,他优良的工作作风得到了大家的充分认可,曾被评为单位“优秀员工”。